TecThl NO MmatemMatTuke 3 Khacc -
3 yeTBepTb C OTBeTaMM

TecTtoBble 3apaHua Ana 3 Knacca no 3 YeTBepTM.
MpaBWNbHbLIN BAapUaHT OTBETa OTMEYEH 3HAaKOM +

1. BoinonHu BbluucneHus. CootHecu OykBbl ¢ oTBeTtamum. Kakoe cnoBoO
y T1ebss nonyuyumtcsA, ecnum pacnosoXuTb YUCNa B nopapgke wux
yBeu4yeHusa?

71 : 71 = ; 84 : 1 =; 0 o 92 =; 1l o 18 =; 1l e 64 =;
51 : 1 =; 10 : 1 =

B-40 - 10
A-30 A-1 b -84
P-0 T - 64

C-51 0-18 b-100

— CMenocTb

— PapocTb +

— MonopocCTb

— BepHocCTb

2. lpn yMHOXEHUM KaKUX OOHO3HAYHbIX Yucen nonyyutca 407?
-4 nb

— 4 n 10

—8unb5+

— 30 »u 10
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3. BbinonHM Ueno4YyKy BbIMUCNEHUMN, cobniopas NOPAOOK NEeUCTBUM.
Boibepn BepHbii OTBeET.

45 : 5 + 90 +1 » 0 + 1 =
-1

— 100 +

— 99

- 10

4. 40 nutpoB KomMnota pa3nunm B 20 6aHOK nopoBHYy. CKONbKO
notpebyerca Takux 6aHOK, 4TOoObl pa3znuTb 60 nNUTpPoB KomnoTta?

— 80 6aHoK
— 30 6aHoK +
— 30 nutpos
— 80 nuTtpos

5. PaccMoTpu BHMMATENIbHO CXeMaTUYeCKUMW PUCYHOK, HaWAuM ONUHY
NPAMOYroJibHUKaA .

P=24cm e 358

-8 c™M +

— 10 c™m



6. CKONMbKO MecsiueB cCOoCTaBssieT ofHa YeTBepTasa ropa?
— 3 Mecqua +

— 4 MecHua

— 5 Mecsaues

— 6 Mecsaues

7. CKONbKO MUHYT CcOCTaBiAseT OfHa wecTas 4Yaca?
— 6 MUHYT

— 10 MUHYT +

— 15 MunHyT

— 20 MUHYT

8. CKONbKO 4YacoB cocCTaBnsieT ofHa BOCbMas CYTOK?
— 3 yvaca +

— 4 vaca

— 2 Yaca

— 9 yacos

9. Pewn pBa ypaBHeHus. CpaBHU 3HavyeHus X u y. Ha ckonbko
3HayeHue X bonbwe 3Ha4YeHus y?

35 - x =98 y e 6 =42
— Ha 56 +

— Ha 48

— Ha 54

— Ha 61

TecT 10. Bbibepu BbipaxeHue, B KOTOPOM 60 yMeHbWMNAM HA 4YaCTHoe



yucen 10 u 5:

— 60 — 10 « 5 =
- 60 —10 : 5 = +
— (60 — 10) : 5 =
— 60 + 10 : 5 =

11. Bbibepu BbipaxeHuMe, B KOTOPOM YYEHUK BEpPHO YyKa3zan nopsapok
NEeUCTBUMN:

1 2 3
15:5+3-6

1 3 2
15:85+3-6

2 31
15:9+356

2 1 3
13:9+30

12. Cepexa yBNneKaeTcs MOPCKMMU XUBOTHbIMU. B >sHUMKNonegum,
KOTOPYKw OH 4YuTaeT, 72 cTpaHuubl. 3a CKonbKo pgHeu Cepexe ypacrtcs
npPoYnMTaTh BCH KHUTY, €CNN Kaxpabli feHb OH YuTaeT no 8 cTpaHuy?

— 3a 80 pHew
— 3a 9 pgHen +
— 3a 64 pHH

— 8 OHewn

13. 3ameHu uyucno 56 cymmMoMm TakKux cnaraembiXx, Kaxpoe M3 KOTOPbIX
penunocb 6bl Ha 4.



— 50 1 6
— 40 n 16 +
— 24 1 26
— 24 n 38

14. BcTtaBb B MaTemaTuyeckoe npaBuio nponyuweHHole cnoBa: «[lpu
YMHOXeHuu niwboro yucna Ha ..., MNoJyYaeTrCss BCErpfa...>.

— Hynb +
— 0AuH

— PaBHO
— Cymma

15. 3ameHu nepBbi# MHOXMTENlb CYMMOMN pPa3psAfHbIX ClaraeMbix U
BbiNOJIHW YMHOXEHue.

17 « 3; 23 ¢ 4; 19 « 5; 27 o 2
Boibepu psp BepHbiX OTBETOB:

- 53, 92, 85, 54

— 51, 92, 95, 54 +

- 56, 93, 95, 54

- 56, 92, 95, 52

16. Pa3noxu penumoe Ha CYMMy pa3psAfHbX Cclaraembix M Haupu
yacTHoe.

36 : 3; 24 : 2; 45 : 3; 64 : 4
Boibepu psp BepHbIX OTBETOB:

- 12, 13, 14, 15



- 12, 12, 14, 14
- 12, 12, 15, 14 +
- 12, 11, 15, 14

17. PebsTa BbINONHANM peneHue Ha 4Yucno 7 ¢ octatkom. Y Katm
nony4yunca ocrtatok 9, y Bacu — 10, a y Bauun - 6. MNopgyman,
KaKoro octatka He MoxeT ObiTb npu peneHuM Ha uyucno 7. Kto u3
pebsaT He Bblyyun npasuno?

— Kata n Baca +

— Tonbko KaTtsq

— Tonbko Bacs

— BaHs

18. Npe ponyweHa owubKa npu peneHMM € OCTaTKOM?

- 17 : 4

4 (ocT.1l)
— 46 : 5 =9 (ocT.1)
— 34 : 8 =3 (oct. 10) +

- 11 : 3 3 (ocT. 2)

19. Ha wWKONbHOM CTagMOHe cpenanu 30HYy ANSA NPbLIXKKOB B OJIMHY B
Buge npsIMOyrojibHMKa, nnowapbio 21 m 2. [IMHA 30HbI ANA MNPLKKOB 7
meTpoB. Haugu wMpuHy, OTBeT 3anuuu B AeuuMeTpax.

— 3 MeTpa

— 14 MeTpoB

— 14 peuumMeTposB

— 30 peuuMeTposB +

TecT-20. B petckom capy Ha nongHuk 20 pebsatuwkam paspanu no 2
KoH¢eTbl U ewe 12 KoHpeT ocTanocb. CKONbKO KOHdeT Ob1O BHavane?



— 52 KoHpeTh +
— 32 KOHpeThl
— 42 KOHpeThl
— 60 KOoHgpeT

21. XBatuT nu 44 neyveHun pna 7 peten, ecnum Kaxpomy paspaTtb no
6 neyeHun? O0CTAHYTCA NM nNUWHUE neyYyeHbA? Bbibepun BepHoe
yTBepxpeHue:

— 44 : 6 = 7 (oCcT. 2) — XBaTwUT Ona 7 pgeTten n ewe 2 neyeHbA
oCTaHeTCca. +

— 44 : 6 = 6 (oCcT. 8) — XxBaTUT TONIbKO ONd 6 geTelm U ocCTaHeTcCH
ewe 8 neyeHun.

— 44 - 7

37 (n.) — ocTaHeTCH.

— 44 + 6 50 (n.) — xBaTUT 7 peTaM.

22. B kakom npumepe ponyueHa owudka:

— 66 : 6 =10 +
- 55 :5=11
- 72 : 8 =09
- 57 : 3 =19

23. BcnomHM epguHuubl nnowagu. 3anosiIHU NPOMNYCKM:
1 m2 = ..0m%; 1 cm? = ..MM?

Kakoe uucno nponyweHo B 060MX BbipaxeHUsx?

- 10

— 1000

— 100 +



— 60

24. Kakoe BblpaxeHue 3annMcaHO BEPHO M MNpPaBUJIbHO HaWOEHO ero
3HayeHue: «WN3 yacTtHoro u4ymcen 42 un 7 BbYECTb 5, NOJly4YeHHbIN
pe3ynbTat YMHOXUTb Ha CyMMmy uyucen 93 u 6».

— 42 : 7 -5 93 +6 =99

— (42 : 7 -5) ¢« (93 +6) =99 +

— (42 : 7 -5) « 93 +6 =99

— 42 : 7 -5 93 +6 =97

25. Ha cKkonbkKo U BO CKONbKO pa3 81 6onbwe, 4yem 9?
— Ha 72, B 9 pa3 +

— Ha 9, B 7 pas

— Ha 73, B 8 pas3

— Ha 72, B 10 pas3

26. Kakoe yucno ¢ ownbkou 3aMeHEHO CyMMOW pa3psifHbIX Cnaraembix?
— 707 = 700 + 70 +

— 770 = 700 + 70

— 777 700 + 70 + 7

— 971 =900 + 70 + 1

27. HasoBu npaBunbHO cocepen 4Yucna 689:
— 687 n 688

— 688 n 690 +

— 690 n 691

— 688 1 689



28. Bbibepu BepHyw 3anucb uucna: «[lBeCTu NATbAECAT WECTb»:

— 205

— 206

— 256 +

— 265

29. B kakom u3 yucen uudpa 8 nokKasbiBaeT KOJMYECTBO AECATKOB?

— 268
— 283 +
— 850
— 208

TecT_30. OpHa wecTtas 4acTb
niowanb BCEN KOMHATbI.

— 15 m?
— 12 m?
— 18 Mm% +

— 16 ™m?

KOMHaThbI

3aHuUMaet 3 M2,

HazoBwu



